

热线连接的“贴心人” 他不是小白云,而是超白云

他扎根热线10余年,接听服务电话36270多个,4920多次的接访,回复信函210多封;他带领热线人员移交职务犯罪线索60多件,协助有关部门抓获犯罪嫌疑人7名,解救妇女13人,帮助群众讨回各类钱款110多万元,化解矛盾纠纷1280多起;他积极参加社会公益活动,资助困难家庭17个……他真心实意地为群众办实事、做好事、解难事,被老百姓亲切地称为“小白云”,他就是东昌府区人民法院白云服务热线办公室主任念以新。

念以新从事检察工作20多年来,先后获得“全国五五普法先进个人”、“最高检个人一等功”、“全省政法系统先进工作者”、“感动聊城十佳文明市民”等23项荣誉称号。近日,在刚刚举办的全国检察机关队伍建设电视电话会议上,念以新荣获“全国模范检察官”称号,这也是全国检察机关的最高荣誉。老前辈、曾任东昌府区检察院副检察长白云笑称已被其超越:“他不是‘小白云’,而是‘超白云’。”



“小白云”念以新(右)和白云合影。(资料片) 本报记者 李军 摄

人物回访

自制便民卡走到哪发到哪 只要打热线大事小事全管

今年还不到50岁的念以新,头发已花白。在白云民生服务热线办公室主任这个岗位上,他足足耕耘了十余载,服务对象甚至包括日本、朝鲜、韩国、丹麦、津巴布韦五个国家的华人。念以新有张自制便民卡,上面除了白云热线外,还有他的电话号码,“走到哪发到哪,不怕别人知道我的号码,打热线的越多越好。”

为了方便接听热线,念

以新的手机成了白云热线分线,24小时不离身,经常半夜起来接听。有一次工作人员半夜给他打电话,说有个人跟家里闹矛盾,要喝药自杀。感觉事很严重,念以新立马跟对方取得联系,打了一个多小时电话劝导,后来对方放弃自杀。只要打热线,大事小情全管。

在接热线之余,念以新还常到湖边捡垃圾,参加公益事业,还捐赠了造血干细胞。相关部门

奖励他2000元,他将这些钱也捐给了残疾人。“我患有股骨头坏死,我就更关注残疾人。”

“他平时对自己非常严格,生活也很节省,在外面吃饭,剩菜剩饭全部打包。”念以新的同事说,念以新在帮助弱势群体方面从不吝啬,他有股骨头坏死,很怕冷,可他省下明年的暖气费捐给失学儿童。

曾任东昌府区检察院副检察长、入围中国好人榜、“全国模范检

察官”的白云与念以新在一起共事了20多年。大家都称念以新是“小白云”,而白云却说:“NO!NO!不是‘小白云’,而是‘超白云’。”

“没有热情,没有热心肠,干不了这个工作,而念以新凭借的正是一颗热心。白云热线也是像一块酵母。协调问题,解决问题,老百姓一反映我们马上到。老百姓都是通情达理的,只要尊重他们,理解他们。”白云说。

本报记者 孟凡萧



“翡”比寻常纯“翠”时尚

百大金鼎2014首届翡翠文化节19日盛大开幕

万款精品齐聚 货真价优

“石之美者,玉也。性质温润,君子之物。”17日,金鼎购物中心、金鼎商厦一楼中厅开始布展,为将于19日盛大开幕的百大金鼎2014首届翡翠文化节做准备,展架上流光温润,琳琅满目,让人眼花缭乱。

极品翡翠、老坑种翡翠、冰种翡翠、水种翡翠、特种翡翠、和田玉、金镶玉、蜜蜡、琥珀、碧玺、水晶、绿松石、紫金石……此次展出的翡翠从北京、上海、广州各大名店,以及玉石原产地汇聚而来,包罗万象,万款精品翡翠,千种玉石、珠宝,是鲁西规模最大、品种最全、品质最真的玉石盛会。

自古翡翠珠玉就是皇家之物,象征最高君子的权利价值和文化价值。如今,百大金鼎首届翡翠文化节上,各种珍品玉石齐全,价格从几百元到数十万,可以极大地满足大家对玉石收藏的期待。

从主办方的提供价目表看,有更多惊喜价和特价,原价一千到一万的珠宝仅售两百到两千,原价一百万的珠宝仅售二十万,全场让利价格让收藏者节省五倍钱。同时,翡翠文化节接受团购,价格更加优惠。

专家现场坐镇
免费鉴定解惑

“人选玉,玉选人,讲究缘分,玉石给您的不只是一种身份的象征,不只是一种气质涵养,还是一种守护。”玉石含有多种对人体有益的微量元素,如锌、镁、铁、铜、硒、铬,等,佩带玉石可使微量元素被人体皮肤吸收,活化细胞组织,提高人体的免疫功能。故有中医所说“有的病吃药不能医好,经常佩带玉器吊坠却治好病”,道理就在于此。

人养玉,玉养人,如果人的身体不好长期佩玉,玉中的矿物元素会慢慢让人体吸收达到保健作用。譬如女士戴玉的手镯通常带左手,因为对心脏有好处。古医书称“玉乃石之美者,味甘性平无毒”,并称玉是人体蓄养元气最充沛的物质。如果人的身体好长期佩玉可以滋润玉,玉的水头也就是折光度会越来越好,越来越亮。

不仅有质地、硬度、韧度、颜色等方面的鉴别,甚至包括玉受打击后发出的声音,也古人鉴别玉石的重要性质。和田玉制成的玉磬,敲击时发出的声音清越绵长,如金磬之余响,绝而复起,残音沉远,徐徐方尽。这就是玉德中所说的:“叩这其声,清越以长,其终泯然。”

“如何买到真品玉石,如何鉴别真伪?”成为众多收藏者普遍关注的问题,为此,6月19日到22日翡翠文化节现场,

主办方请来玉石权威专家现场坐镇,免费为收藏者鉴定解惑。文化节期间,还将举行艺术品鉴赏专家专场知识讲座,让更多人了解玉石的特性,学会辨别真伪。

高品质首饰 留给最爱的人

收藏翡翠,除了具有深厚的文化价值外,还有以下四点原因:

翡翠体积小,价值高。两厘米大小的翡翠戒指蛋面,苹果绿,玻璃底,无纹裂,就价值1200万,高品质满翠的镯子甚至价值百万元,这样民间的行内交易、收藏,不在少数。只是常人未曾涉及到或者理解价值而已。

翡翠易存放,易搬运。翡翠硬度高,不用涂保护油,也不会自然氧化开裂,存放容易。即使几个亿的翡翠,其实也不过一个巴掌大的手袋就可以装下。轻巧方便,儿童都可以携带。

翡翠低调又安全。自古翡翠玉石就是富贵之人的首选,不惜重金,倾囊购买,这也是玉石——翡翠独有魅力之所在。

翡翠自清代乾隆年间被认知发掘后,优质高档翡翠价值从未跌价。而且优质翡翠矿藏资源临近枯竭。20年后,现有的翡翠的价值还不知道会被放大到多少倍。因此,还没给自己和孩子备好翡翠的,就赶快行动吧。

“池塘水冷鸳鸯起,帘幕烟寒翡翠来”。晶莹玲珑,波光流转,玉中翡翠展现着无限的高贵典雅。6月19日-22日,在金鼎购物中心、金鼎商厦一楼中厅,百大金鼎2014翡翠文化节盛大举行,万款精品A货翡翠齐聚,千种玉石、珠宝集中展览,成为鲁西规模最大、品种最全、品质最真的玉石博览盛会。

